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Bordány Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete október 26-án tartotta soros testületi ülését a 
Faluház és Könyvtár dísztermében. Tanács Gábor polgármester a meghívóban kilenc napirend meg-
tárgyalására tett javaslatot. A képviselők majdnem teljes létszámmal vettek részt a hónap végi tanácskozáson. A 
testületi ülés előtt mindhárom bizottság ülésezett.
A szokásoknak megfelelően elsőként a polgármester a két képviselő-testületi ülés közötti fontosabb esemé-
nyekről, polgármesteri döntésekről tartott beszámolót, a testület tájékoztatást kapott a lejárt határidejű hatá-
rozatok végrehajtásáról valamint az önkormányzat bizottságainak döntéseiről.
A második napirendi pontban az idei év költségvetését tárgyalták képviselőink. Az idén második alkalommal 
módosították a költségvetést. Most beépítésre kerültek a különböző kiegészítő támogatások, uniós pályázati 
források. Korrigálásra került minden intézmény esetében az energia áremelkedés eredeti költségvetést meg-
haladó része. 
A harmadik napirendi pontban a szociális alapellátások helyi szabályozásáról szóló, valamint a gyermek-
védelem helyi szabályozásáról szóló önkormányzati rendeletek módosításáról döntöttek. 
A következő napirendi pontban a térítési díjak mértékéről szóló rendelet módosítását tárgyalták. A Sport-
csarnok bérleti díja emelkedett, igazodva a fűtési szezonhoz, amikortó már 50%-kal magasabb áron lehet majd 
igénybe venni az intézményt. 
Módosult az önkormányzat szervezeti és működési szabályzata is. A jegyző előterjesztését egyhangúlag támo-

gatták a képviselők. A módosítást a kor-
mányhivatal kezdeményezte, pontosíta-
ni kellett a polgármester helyettesítésé-
nek rendjét. Ezentúl a képviselő- testü-
let üléseit a polgármester, akadályozta-
tása esetén az alpolgármester, polgár-
mesteri és az alpolgármesteri tisztség 
egyidejű betöltetlensége, vagy tartós a-
kadályoztatásuk esetén a legidősebb 
képviselő, mint korelnök hívja össze és 
vezeti.
A hatodik napirendi pontban a telepü-
lésképi arculati kézikönyvre és a telepü-
lésképi rendeletre beérkezett vélemé-
nyeket kellett ismertetnie a jegyzőnek, 

aki arról adott tájékoztatást , hogy az elmúlt évben nem érkezett ilyen irányú javaslat a hivatalhoz.
A képviselők tárgyalták a község csapadékvíz hálózatának fejlesztését célzó projekt vállalkozói szerződésének 
módosítását. A döntés értelmében csak a műszaki ellenőr és a közbeszerzési szakértő által támogatott tar-
talmat támogatja a testület, egyéb módosításra nincs lehetőség.
A nyolcadik napirendi pontban a Nefelejcs Nyugdíjas Klub támogatási kérelmét tárgyalták. Mivel a kérelemben 
nem szerepelt a konkrét támogatási igény, végül nem született döntés. A képviselők kezdeményezik mind az 
idei támogatási összeg növelésével, mind a jövő évi jubileumi ünnepséggel kapcsolatos egyeztetést a klub veze-
tőségével. 
A sorban a kilencedik, egyebek napirendi pont következett. A képviselő-testület támogatta a Dél-alföldi Térségi 
Hulladékgazdálkodási Társulás társulási megállapodásának módosítását.
Önkormányzati ülés legközelebb a tervek szerint november utolsó csütörtökén lesz.  Többek között az alábbi 
napirendek kerülnek az asztalra: Beszámoló a Bordányi Polgármesteri Hivatal munkájáról, illetve az önkor-
mányzati adóhatóság tevékenységéről; Bordány Nagyközség Önkormányzat adórendeleteinek felülvizsgálata; 
Bursa Hungarica pályázatok elbírálása. A képviselő-testületi ülés a Faluház és Könyvtár dísztermében kerül 
megtartásra a szokásos délután 5 órai kezdéssel. 

Helyi	rendeleteket	módosított	a	testület



Centrum. „Ahol életre kel a vidék” – ezzel a szlogennel 
hirdette a 81. OME� K-ot az Agrármarketing Centrum. 
A háromnapos rendezvényen közel 200 kistermelő és 
mintegy száz élelmiszeripari vállalkozás mutatkozott be 
szerte a Kárpát-medencéből. A szakmai kiállıt́ásra közel 
ötvenezer érdeklődő volt kıv́áncsi.
Október 22-én, az OME� K-on vehették át a az AGRO-
TREND Csoport által alapıt́ott „Kézműves Kiválóságok 
Dıj́at”. Nagy örömünkre a Homokhátság Szıv́e Szociális 
Szövetkezet által gyártott Legjava Zserbólekvár a zsűri 
különdıj́át érdemelte ki. A Dıj́at Gubik Marianna Edit a 
szövetkezet ügyvezető elnöke vette át ünnepélyes keretek 
között Székely Ritától, a Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat 
főtitkárától.
A dıj́nak köszönhetően az idén ıǵy minden bizonnyal 
rengeteg bordányi finomság, közülük is a most dıj́azott 
zserbólekvár fog a karácsonyfák alá kerülni. A szövetkezet 
tájékoztatása szerint ugyanis a kiállıt́ás és a dıj́ hatására 
jelentősen megugrottak a megrendelések.

Hősi	halottainkra	emlékeztünk
Az 1990-ben felavatott emlékműnél koszorúztak az 
egyházközség, az önkormányzat és az ifjúsági önkormá-
nyzat képviselői november elsején Bordányban a Szt. 
István téren.
A II. világháborúban elesett bordányi áldozatok emlékére 
felállıt́ott emlékmű fekete gránitlapokkal fedett talapza-
tára az elesett bordányi hősök nevei vannak bevésve. A 
négy órakor kezdődő szentmisét követően a Szt. István 
térre vonultak át az emlékezők, akik szerettükre emlékez-
ve helyezték el a megemlékezés virágait, mécseseit. Az 
egyházközség nevében Ocskó Zoltán és Lajkó Csaba, az 
önkormányzat nevében Tanács Gábor és Kiss-Patik Péter, 
mıǵ az ifjúsági önkormányzat nevében Lehel Máté és 
Gábor Zalán koszorúztak.

Az	 MTTSZ	 Bordányi	 Lövészklub	
hírei
Az idei évben október 24-én került megrendezésre a 
Bordány Kupa lövészverseny.  A bordányi, röszkei, 
zsombói, ruzsai csapatok közül, az MTTSZ Bordány 
csapata lett az I. helyezett. 
Bordányi női egyéni eredmények: I. Zádori Lajosné; II. 
Simonné Szabó Ildikó; III. Mártáné Bodó Renáta; IV. 
Takács Alexandra. 
Bordányi férfi egyéni eredmények: I. Simon Mihály; IV. 
Márta Gábor
Eredményhirdetés után klubtagunk, Zádori Lajos által 
főzött rendkıv́ül finom babgulyást fogyaszthattuk el. 
Mindenkinek köszönjük a részvételt, az eredményekhez 
gratulálunk!

Az	idén	is	biip	Halloween-t	tartott	
a	GYIFÖ
A Bordányi Gyermek- és Ifjúsági O� nkormányzat minden 
évben megrendezi a biip Halloween elnevezésű 
programját a Bordányi Ifjúsági Információs Pontban. A 
Vida Patrıćia által vezetett helyi érdekérvényesıt́ő szer-
vezet az idén is meghirdette és megszervezte a progra-
mot, a gyerekeket október 31-én délután három órára 
várták a fiataloknak kialakıt́ott közösségi térben.
Már délelőtt nagy volt a készülődés, az ifjúsági önkor-
mányzat tagjai elkezdték a dıśzıt́ést, a programhelyszıńek 

berendezését. A kezdés előtt még fiatal segıt́ők dıśzıt́ették 
a biip-be vezető lépcsőt, majd megérkeztek az első 
vendégek.
A délután folyamán gyerekek sikolyokban, kreatıv́ 
töklámpa festésben, justdance-ben mérték össze ere-
jüket. Részt vettek bátorságpróbán és jelmezversenyen is. 
A szervezők számos dıj́at kiadtak, sok cukorka és csoki 
kiosztásra került. A program végén pedig elfogyasztották 
a hozott süteményeket, amelyeket a gyerekek vagy a szü-
lőkkel közösen, vagy tehetségüket megvillantva önállóan 
sütöttek.

Szövetkezetünk	az	OMÉK-on	
állított	ki	és	díjat	is	hazahozott
Sikeres  bemutatkozáson  van  túl  a  bordányi 
Homokhátság Szıv́e Szociális Szövetkezet. A helyi 
nonprofit  cég  az  Országos Mezőgazdasági  és 
E� lelmiszeripari Kiállıt́ás és Vásáron mutatokozott be. Az 
október 20-22. között a HUNGEXPO területén zajló 
országos rendezvényt  kétévente rendezi meg az 
Agrárminisztérium által megbıź ott Agrármarketing 
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